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Anleitung Dachbahnmontage 

Quattro XL 
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Bevor Sie mit der Montage der 

Dachbahnen beginnen, sind 

folgende Punkte zu beachten: 

• Die Hütte befindet sich auf 

einer ebenen Fläche; 

• Es ist nicht ratsam, die 

Dachbahnen bei Windstärke 3 

zu montieren; 

• Die Dachplatten dürfen nicht 

über das Eisen geschoben 

werden, um Beschädigungen 

bei der Montage zu 

vermeiden. 

 

 

Akkubohrmaschine / Schlagschrauber 

Steckschlüssel 8 mm 

Bandmaß 

Leiter 

Arbeit mit zwei Personen 

Vielen Dank, dass Sie sich für Ihre Topcalf Kälberboxen 

entschieden haben.  

Für die Montage des isolierten Dachs benötigen Sie 

die folgenden Materialien. Außerdem ist es wichtig, 

mit zwei Personen zu arbeiten, um die Dachpaneele 

einfach und ohne Beschädigung zu installieren.  

Viel Glück bei der Montage.  
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Seitliche 
Umrandung 

2x

 

 Spag links 
1x 

Vorderer 
Umrandung 
L=3000mm 

1x 

Dachplatte 
1100 mm 

4x 

Vorderer 
Umrandung 
L=1600mm 

1x 

Dachbahn 
Schrauben 6,2x25 

21x 

Dachbahn 
Schrauben 
L=105mm 

12x 

Spag Links 
1x 

Spag Mitte 
2x 

Spag Rechts 
1x 

1. 
2. 3-1 

4. 5. 6. 7. 

9. 

Montagewerkzeug (art. 100296) 
Bohrschablone Dachplatten   

1x 
 

10. 

Montagewerkzeug (art. 100295) 
Hinterer Befestigung Dachplatten 

2x 
 

11 8. 

Dachbahn Schrauben 
L=70mm 

4x 

3-2 
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Schritt 2: Entfernen 

Sie die Folie von den 

Dachbahnen. 

Schritt 3: Legen Sie 

die Isolierung der 

ersten Dachbahn 

gegen die beiden 

hinteren Anschläge.   

Schritt 4: Messen Sie 

dann 152 mm von 

der Seitenwand bis 

zum Anfang der 

Dachbahn aus. Tun 

Sie dies auf der 

Vorder- und 

Rückseite der Wand. 

So, dass das 

Dachblech parallel 

zur Wand liegt.   

 

Schritt 1: 

Positionieren Sie die 

beiden hinteren 

Anschläge  

(Pos-11) an der 

angegebenen Stelle 

gegen die hintere 

Hülse.  

Lösen Sie dazu die 

Mutter ein paar 

Umdrehungen und 

schieben Sie den 

Anschlag zwischen 

Mutter und Rohr. 

Ziehen Sie dann die 

Mutter wieder 

handfest an. 
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Schraubenlängen: 
Großer Pfeil = 105 mm 
Kleiner Pfeil = 70 mm 
 
Schritt 5: Legen Sie die 
Bohrschablone (Pos. 10) 
an die Rückseite des 
Dachblechs an und 
schrauben Sie die 
Schraube durch das 
kleine Loch bei "Hinten", 
bis die Schablone gerade 
so fest sitzt. 
Schritt 6: Schieben Sie 
die Bohrschablone 
zurück, bis sich das 
große Loch unter der 
Schraube befindet. 
Schritt 7: Entfernen Sie 
die Bohrschablone 
Schritt 8: Schrauben Sie 
die Schraube für das 
Dachblech fest. 

Schritt 9: Setzen Sie 

die Bohrschablone an 

der Vorderseite des 

Dachblechs an und 

bohren Sie die 

Schraube an der 

"Vorderseite" soweit 

durch das kleine Loch, 

dass die Schablone 

nicht ganz dicht ist. 

 

Schritt 10: Schieben 

Sie die Bohrschablone 

zurück, bis sich das 

große Loch unter der 

Schraube befindet. 

 

Schritt 11: Entfernen 

Sie die Bohrschablone 

 

Schritt 12: Schrauben 

Sie die Schraube für 

das Dachblech fest. 

 

  

  

  

  

 L= 105mm  

L=70mm  
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Schritt 13: Entfernen 

Sie den ersten 

Anschlag für die 

zweite 

Bedachungsplatte und 

bringen Sie ihn wieder 

an. 

Legen Sie die nächste 

Dachbahn eng an die 

nächste Dachbahn an, 

um Lücken an der 

Unterseite zu 

vermeiden. 

Schritt 14: Schrauben 

Sie die Dachbleche an 

den angegebenen 

Stellen gemäß den 

Schritten 5 bis 12 fest. 

 

Schraubenlängen: 

Großer Pfeil = 105 

mm Kleiner Pfeil = 

70 mm 

Schritt 15: 

Entfernen Sie den 

zweiten Anschlag für 

die letzte Dachbahn 

und bringen Sie ihn 

wieder an.  

Schritt 16: 

Verschrauben Sie 

die Dachbahnen an 

den angegebenen 

Stellen gemäß den 

Schritten 5 bis 12.  

 

 

 L= 105mm  

L=70mm  
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Schritt 17: Entfernen 

Sie die Anschläge der 

Montagehilfe 

Dachplatte und ziehen 

Sie die Muttern fest! 

Schritt 18: Bringen Sie 

die beiden 

Seitenrahmen wie in 

Abbildung 19 gezeigt 

an.  

Schritt 19: Schrauben 

Sie den 

Eindeckrahmen auf 

die Oberseite. 

Verwenden Sie die 35-

mm-

Dachblechschrauben 

(Pos. 9) in 250 mm 

und 1550 mm 

Abstand von der 

Rückseite. 

 

 

 

Schritt 20: Schieben Sie 

die beiden vorderen 

Rahmen zusammen. 

Platzieren Sie die 

vordere Umrandung und 

achten Sie darauf, dass 

sie zu den seitlichen 

Umrandungen passt. 

Schritt 21: Stecken Sie 

eine Dachblechschraube 

an den Ecken durch den 

vorderen und seitlichen 

Rand in das Dachblech. 

Diese verbindet die 

Vorder- und 

Seitenkanten. 

Schrauben Sie die 

Vorderkante weiter auf 

die "hohen" Seiten der 

Dachplatten. 
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Befolgen Sie die 

Reihenfolge wie in 

der Abbildung 

gezeigt! 

Schritt 22: Schieben 

Sie den ersten Spag 

(Pos. 6) zwischen die 

Dachplatte und die 

Seitenleiste.  

Dann schrauben Sie 

den Spag durch den 

seitlichen Rand in das 

Dachblech.  

Setzen Sie eine 

zweite Schraube in 

die Mitte des ersten 

Spags. 

Schritt 23: Montieren 

Sie den mittleren 

Spag (Pos-5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schrauben Sie den 

mittleren Spag in der 

Überlappung mit dem 

1. Spag und in der Mitte 

an. 

Schritt 24: Montieren 

Sie den letzten Spag 

(Pos-4) zwischen der 

Dachplatte und dem 

Seitenrand. 

Schrauben Sie den 

letzten Spag in die 

Überlappung mit dem 

mittleren Spag und in 

die Mitte. 

Schrauben Sie den 

letzten Anhänger durch 

die Seitenleiste in die 

Dachplatte. 

 

Ende! 
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